
A Szegedi Tudományegyetem Bölcsészkara Pszichológiai 
Intézetének szabad hozzáférésű elektronikus folyóirata. A 
folyóirat pszichológus hallgatók számára teremt fórumot 
magas színvonalú tudományos munkáinak bemutatására, 
a pszichológia bármely területéről és határterületéről, így 
segítve a tudományos publikálás gyakorlatának elsajátítá-
sát.  Empirikus és elméleti – áttekintő jellegű munkákat 
egyaránt várunk. Kéziratokat elfogadunk BA és MA szintű 
tanulmányokat folytató szerzőktől, függetlenül attól, hogy 
tanulmányaikat nappali vagy levelező tagozaton végzik. A 
kiadvány évente egy vagy két alkalommal jelenik meg.  A 
kéziratokat kettős vak bírálati eljárás alá vetjük. Az Impuzus 
– Szegedi Pszichológiai Tanulmányok a 2004-től 2013-ig 

nyomtatásban megjelent Szegedi Pszichológiai Tanulmányok utódkiadványaként jelenik 
meg.   
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SZERKESZTŐI ELŐSZÓ 

 
Kedves Olvasóink! 
 
Jövőbe tekintő vállalkozásba kezdtünk azzal, hogy útjára indítottuk az első lektorált 
elektronikus pszichológiai kutatófolyóiratot diákok számára. Célunk az, hogy a tudo-
mányos munka iránt érdeklődő hallgatók komoly publikálási lehetőséget kapjanak egy 
olyan fórumon, amelyik „rájuk van szabva”. Ennek keretében leendő szerzőinket részle-
tes segédanyagokkal készítjük fel a kéziratok benyújtására, lektoraink és szerkesztőink 
pedig a szokásosnál részletesebb, a kézirat javítását elősegítő értékeléssel és javaslatok-
kal látják el - anonim bírálati folyamatban - a szerzőt illetve a szerzőket. 

Folyóiratunk előzményét a Szegedi Pszichológiai Tanulmányok korábbi kötetei je-
lentették, amelyekben fórumot biztosítottunk arra, hogy a szegedi pszichológus hallga-
tók legszínvonalasabb tudományos diákköri dolgozatai nyomtatásban megjelenhesse-
nek. Az Impulzus - Szegedi Pszichológiai Tanulmányok továbblépést jelent két fontos te-
kintetben: 1. Lektorált folyóiratként professzionálisabb formában ad lehetőséget valódi 
publikálási tapasztalat megszerzésére, 2. Az összes képzőhely felé irányuló nyitással 
szélesebb körben teremt lehetőséget - egyúttal erősebb szelekciós versenyt is - a szerzők 
számára. 

Célunk az is, hogy a folyóirat erősítse a képzőhelyek közötti együttműködést. Bí-
rálóink az SZTE Pszichológiai Intézetének oktatói mellett más pszichológus képzőhelyek 
oktatói, valamint saját végzett, külföldön vagy magyarországi akadémiai közegben dol-
gozó korábbi hallgatóink közül kerülnek ki. Lektoraink eddigi és jövőbeni önkéntes, se-
gítőkész munkáját nagyon nagyra értékeljük és köszönjük.  

Az első számot azzal a reménnyel tárjuk az Olvasók elé, hogy az Impulzus - Sze-
gedi Pszichológiai Tanulmányok a jövőben sikerrel fogja betölteni szerepét a hazai pszic-
hológiai közéletben.  
 
Szokolszky Ágnes 


